



Магнитогорский Рабочий

ВТОРНИК
26 АВГУСТА 2014
№ 124 (21928)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

На весах справедливости

Региональный омбудсмен посетил Магнитогорск

Уполномоченный по правам человека в Челябинской области Алексей Севастьянов провел прием в центре правовой информации «Библиотека Крашенинникова».

Затем он же возглавил общее собрание специалистов за «круглым столом».

Информация о прибытии челябинского омбудсмана распространилась стремительно, к нему на прием записались около двадцати человек – большее количество посетителей за три часа беседы невозможно не только проконсультировать, но и просто внимательно выслушать. Вообще по закону направляться к уполномоченному стоит, когда исчерпаны другие правовые возможности, не помогли обращения в органы, которые по закону должны были решить дело, или человек не удовлетворен результатом. Тогда можно пожаловаться уже на те инстанции, которые неправильно рассмотрели дело или неправомерно отказали в решении. Однако, как отметил сам уполномоченный, он не заменяет те государственные органы, которые призваны обеспечить защиту и восстановление нарушенных прав и свобод. По закону омбудсмен рассматривает жалобы граждан, повторно изучает существо вопроса и принимает необходимые меры для восстановления нарушенных прав.

На встрече в Магнитогорске Алексей Севастьянов подчеркнул, что он не защищает права отдельного человека. Ведь в конфликте, как правило, участвуют две стороны, и каждая может быть права по-своему. К такому решению он пришел после того, как взялся помочь пожилой женщине, пожаловавшейся на соседей, установивших слишком высокий сплошной забор. При детальном расследовании оказалось, что ветеран разгуливает по своему участку в «неподобающем виде». Вот и пришлось соседям в буквальном смысле ограждать своих детей. Теперь омбудсмен по защите прав человека берется только за рассмотрение крупных дел, представляющих интересы общества. В Магнитогорске он взял на заметку «экологическую составляющую».

Горожанам и жителям близлежащих районов не следует сетовать, что уполномоченный бы-



• Уполномоченный Алексей Севастьянов (слева) защищает интересы общества

вадет у нас не так часто, как того им хотелось бы. В Магнитогорске и даже в близлежащей Агаповке работают помощники омбудсмана. Прием в нашем городе ведет Олег Исаев, к нему можно обратиться по адресу: проспект Ленина, 89, предварительно записавшись для общения по телефону 8-982-104-63-95. Еще один сторонник соблюдения прав человека, наделенный полномочиями, – Александр Шустиков, он принимает в Агаповке. Всю необходимую информацию можно найти на сайте уполномоченного по правам человека в Челябинской области. Здесь же подробно изложены советы по написанию жалобы к уполномоченному и форма обращения, включающая перечень необходимых документов.

Что касается нынешнего приема, то в библиотеке Крашенинникова собрались и те, кто никак не может добиться от властей разного уровня качественного предоставления коммунальных услуг или защиты прав на их получение, и те, кто уверен, что Пенсионный фонд им неверно рассчитывает соответствующие выплаты. Были и граждане, оспаривающие решения суда, словом, все, кто не смог добиться рассмотрения того или иного вопроса в свою пользу.

Но тем, кто не попал к Сева-

стьянову на прием лично, переживать не стоит. В Магнитогорске немало специалистов, готовых провести бесплатные правовые консультации для любого нуждающегося в юридической помощи. Это члены Ассоциации юристов России, председатель местного отделения которой Любовь Гампер также активно участвовала в приеме уполномоченного по правам человека. Площадки у Ассоциации, как правило, «мигрирующие», их больше десяти ежемесячно, чаще это депутатские приемные, ТОСы и библиотеки. Записаться на прием можно по телефону 22-91-91.

Как водится в подобных случаях, наш город решил показать все свою мощь в вопросе правовой защиты людей, и на встрече за «круглым столом» прибыли все причастные к этой теме. В том числе председатель общества защиты прав потребителей Владимир Язбилицев, отразивший ход работы по отстаиванию прав потребителей в Магнитогорске, начальник отдела правового обеспечения земельных, имущественных, градостроительных отношений городской администрации Илья Рассоха, руководители юридических студенческих клиник, представители ректората и профессора Магнитогорского технического университета, филиала Российской

академии народного хозяйства и госслужбы при Президенте РФ, филиала московского психолого-социального университета.

На клинику сделана особая ставка, поскольку тема «круглого стола» с участием Алексея Севастьянова была заявлена как «Бесплатная юридическая помощь студенческих юридических клиник – для жителей Челябинской области». «Кому необходима правовая консультация?» – задались вопросом специалисты. Оказалось, что не только малообразованным в юридическом плане или пожилым людям. Зачастую такая поддержка нужна и специалистам предприятий, и работникам бюджетной сферы, поскольку освоить тонкости права в «свободное от работы время» – задача почти непосильная. Студенты, которые ведут прием в таких юридических клиниках на базе библиотеки Крашенинникова, не просто помогают горожанам ликвидировать пробелы в правовых знаниях, но и сами учатся, что называется, на «живой» практике. Уполномоченный по правам человека положительно оценил их деятельность, лучшим студентам и преподавателям, участвующим в работе клиник, в завершение встречи он вручил благодарственные письма.

Ольга ПЯТУНИНА

Фото Дмитрия РУХМАЛЁВА



Что наша жизнь? «МР»!

Только до 1 сентября!

В честь юбилея города «Магнитогорский рабочий» проводит акцию: «Подпишись на 2015 год по цене подписки 2014-го!»

Подписаться просто: прийти по адресу: проспект Ленина, 74 и оплатить подписку лично; позвонить по телефону 26-33-49 или оставить заявку на сайте www.mr-info.ru, и наш представитель придет оформить подписку к вам на дом.

Стоимость подписки по акции:

для юридических лиц –

1260 руб.;

для физических лиц –

945 руб.;

для пенсионеров, инвалидов, участников Великой Отечественной войны, многодетных семей (по предъявлении документов) – 725 руб.

Стоимость подписки с 1 сентября:

для юридических лиц –

1323 руб.;

для физических лиц –

992 руб.;

для льготной категории граждан – 783 руб.

Подпиши себя

и своих родителей!

Сдаются в аренду

на длительный срок
отремонтированные
нежилые помещения по улицам
Ленинградской и Октябрьской.

Т.: 8-902-892-07-44, 26-33-53.

Фото: www.mr-info.ru

КУРС ВАЛЮТ НА 26 АВГУСТА

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	35.70	36.50	36.0027
EUR	47.70	48.30	47.8548

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 27 АВГУСТА



Переменная облачность с прояснениями, умеренные дожди, грозы, сильные порывы ветра
Ветер: юго-восточный, 4-9 м/сек.
Температура: ночь +8° +13°
день +15° +20°

Магнитные бури в августе: 31.

НОВОСТИ

За одной партией

МГТУ принимает на учёбу прибывших с Украины.

Минобрнауки РФ продлило сроки приема в вузы для вынужденно покинувших территорию сопредельного государства. Среди пятидесяти вузов, открывших дополнительный прием, и Магнитогорский государственный технический университет. Прием приезжих проводится только на первый курс. В МГТУ, по словам ответственного секретаря приемной комиссии университета Зои Акмановой, четыре гражданина Украины «успели попасть в основной поток» и поступили на бюджетные места на специальности прикладная математика, информатика, металлургия и горное дело. Еще четыре заявления поданы дополнительно также на вакантные бюджетные места. Эти абитуриенты намерены обучаться дизайну архитектурной среды и горному делу. Напомним, что в министерстве образования и науки Челябинской области работает «горячая линия» по вопросам предоставления высшего образования для граждан, вынужденно покинувших Украину (8-351-2631261). По вопросам получения дошкольного и общего образования можно обращаться в Магнитогорске по телефону 49-85-29.

Юбилей с семьей нулями

В сталепроволочном цехе ОАО «ММК-МЕТИЗ» выпущена десяти-миллионная тонна проволоки.

Год назад, 18 августа 2013 года цех отметил 50-летний юбилей. Сортамент продукции, выпускаемый цехом, пополнился за последнее время новыми видами благодаря вводу в эксплуатацию современных технологических линий, позволяющих наносить на проволоку цинковое покрытие, выпускать омедненную сварочную проволоку. Установленные в 2010 году в одном из отделений цеха прямоточные волочильные станы для производства низкоуглеродистой проволоки позволили повысить качество и обеспечили увеличение заказов на продукцию. ОАО «ММК-МЕТИЗ», входящий в Группу ОАО «ММК», входит в тройку лидеров метизной отрасли России, информирует бюро общественных связей этого предприятия.

Кто ходит в школу по утрам

В школах Челябинской области в течение пяти лет отменяют вторую смену.

Учебные заведения Южного Урала должны будут принимать учеников только в первую смену. Такую цель поставил врио губернатора Борис Дубровский, открывая форум, посвященный оценке качества образования. Министр образования региона Александр Кузнецов назвал задачу суперамбициозной: «У нас около 30 процентов школьников обучаются во вторую смену, это больше 100 тысяч учеников. В течение пяти-шести лет мы должны всех обеспечить возможностью учиться в первую смену. Для этого нужно в большом объеме вводить в эксплуатацию новые площадки». Глава региона также обратил внимание на уменьшение пропасти между знаниями школьника и ожиданиями вуза, между навыками бакалавра или магистра и потребностями работодателя. Для этого, по мнению врио губернатора, необходимо активно развивать систему дополнительного образования.

Прием граждан в депутатском центре по адресу: пр. Пушкина, 19. Справки и запись по телефону 24-82-98.

27 августа с 15.00 до 17.00 – тематический прием по вопросам здравоохранения и обеспечения лекарственными препаратами.

Перерывчик небольшой

На Новый год мы отдохнем полторы недели

Минтруд внес в правительство проект постановления о праздничных днях в следующем году.

Согласно этому документу россияне будут отдыхать в новогодние праздники с первого по 11 января. Потом три дня в феврале – с 21 по 23 число. Столько же в марте – с седьмого по девятое. Затем четыре выходных дня на Первомай – с первого по четвертое число, и три дня на День Победы – с девятого по 11 мая. На День России будем отдыхать три дня – с 12 по 14 июня. И четвертого ноября – на День народного единства. Напомним, что по

статье 112 Трудового кодекса РФ нерабочими праздничными днями являются 1, 2, 3, 4, 5, 6 и 8 января – Новогодние каникулы; 7 января – Рождество Христово; 23 февраля – День защитника Отечества; 8 марта – Международный женский день; 1 мая – Праздник Весны и Труда; 9 мая – День Победы; 12 июня – День России; 4 ноября – День народного единства. Если нерабочий праздничный день выпадает на субботу или воскресенье, он переносится на будний день. Таким образом, в 2015 году праздничный выходной день с субботы, 3 января, переносится на пятницу, 9 января, воскресенье, 4 января – на понедельник 4 мая.

2015			
январь	февраль	март	апрель
П 5 12 19 26 В 6 13 20 27 С 7 14 21 28 Ч 1 8 15 22 29 П 2 9 16 23 30 С 3 10 17 24 31 В 4 11 18 25	П 2 9 16 23 В 3 10 17 24 С 4 11 18 25 Ч 5 12 19 26 П 6 13 20 27 С 7 14 21 28 В 8 15 22	П 2 9 16 23 30 В 3 10 17 24 31 С 4 11 18 25 Ч 5 12 19 26 П 6 13 20 27 С 7 14 21 28 В 8 15 22 29	П 6 13 20 27 В 7 14 21 28 С 1 8 15 22 29 Ч 2 9 16 23 30 П 3 10 17 24 С 4 11 18 25 В 5 12 19 26
май	июнь	июль	август
П 4 11 18 25 В 5 12 19 26 С 6 13 20 27 Ч 7 14 21 28 П 1 8 15 22 29 С 2 9 16 23 30 В 3 10 17 24 31	П 1 8 15 22 29 В 2 9 16 23 30 С 3 10 17 24 Ч 4 11 18 25 П 5 12 19 26 С 6 13 20 27 В 7 14 21 28	П 6 13 20 27 В 7 14 21 28 С 1 8 15 22 29 Ч 2 9 16 23 30 П 3 10 17 24 31 С 4 11 18 25 В 5 12 19 26	П 3 10 17 24 31 В 4 11 18 25 С 5 12 19 26 Ч 6 13 20 27 П 7 14 21 28 С 1 8 15 22 29 В 2 9 16 23 30
сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь
П 7 14 21 28 В 1 8 15 22 29 С 2 9 16 23 30 Ч 3 10 17 24 П 4 11 18 25 С 5 12 19 26 В 6 13 20 27	П 5 12 19 26 В 6 13 20 27 С 7 14 21 28 Ч 1 8 15 22 29 П 2 9 16 23 30 С 3 10 17 24 31 В 4 11 18 25	П 2 9 16 23 30 В 3 10 17 24 С 4 11 18 25 Ч 5 12 19 26 П 6 13 20 27 С 7 14 21 28 В 8 15 22 29	П 7 14 21 28 В 1 8 15 22 29 С 2 9 16 23 30 Ч 3 10 17 24 31 П 4 11 18 25 С 5 12 19 26 В 6 13 20 27

Смотрите наши души

В картинной галерее закрылась первая межрегиональная биеннале современного искусства Урала «Лабиринт»

В торжественной обстановке были подведены итоги выставки и вручен приз зрительских симпатий.

Напомним, что выставка современного искусства открылась в Магнитогорске два месяца назад и была посвящена 85-летию нашего города. В ней приняли участие 124 художника из Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Серова, Ирбита, Туринска, Челябинска, Магнитогорска, Златоуста. Проект был осуществлен Магнитогорским отделением Союза художников России при поддержке управления культуры городской администрации и картинной галереи. Цель выставки – показать многообразие тем современного искусства и способов их выражения. Здесь были представлены живопись, графика, декоративно-прикладное искусство, плакат, инсталляция, видео-арт... Всего зрители увидели 303 произведения.

Биеннале проводилась на конкурсной основе. По итогам голосования жюри, в состав которого входили представители Союза художников России, выбрало лучшие работы мастеров в различных номинациях. Но определить победителя должны были и зрители. В течение двух месяцев они оценивали работы и сказали свое решающее слово. На закрытии биеннале имя того, кто получил народное признание, прозвучало в торжественной обстановке. Им стал житель Орска заслуженный



• Определяли победителя выставки сами зрители

• Фото: Динара ВОРОНЦОВА

художник России Михаил Кирильчук. Его живописная работа «Детство» своей душевностью и теплотой не могла оставить зрителей равнодушными. Отдав голоса за эту работу, магнитогорцы показали, что, каким бы интригующим не было современное искусство, но картина, написанная в реалистичной манере, близка большинству горожан. Получить свой приз и поздравления художник не смог по причине нездоровья. Все подарки вручены его сестре.

– Такую выставку мы про-

водили впервые, – говорила на церемонии закрытия искусствовед, куратор биеннале Марина Абрамова. – Мы «замахнулись» на современное искусство – не на современных авторов, а именно на современное искусство. И в следующий раз будем вести более тщательный отбор работ-участников. Ошибки мы учтем.

За два месяца выставку посетило более четырех тысяч человек. Зрители оставляли свои впечатления в книге отзывов. Многим понравилось то,

что они увидели, восхитило мастерство авторов, были и те, кто ругал создателей произведений за «ужасное видение жизни». Как для организаторов, как и для художников оценки зрителей оказались ценны – ведь в любом случае удалось затронуть души людей.

В подарок от организаторов каждый художник, участвовавший в биеннале, получил красочный альбом, включивший репродукции всех представленных на выставке работ.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

Банкам «поставят банки»

В Магнитогорске начинается реализация проекта «Защита прав заемщиков»

Проект призван оказать помощь всем потребителям банковских услуг.

Его впервые представили на десятом Всероссийском молодежном форуме «Селигер-2014». Форумчане из 147 стран и 85 регионов России презентовали свои идеи и набирались опыта и знаний у политиков, бизнесменов, юристов, экономистов, представителей творческих профессий.

Проект, позволяющий пользователям банковских услуг отстаивать свои права, представила на Селигере руководитель центра защиты прав заемщиков Магнитогорска Елена Фасахова. Она рассказала нам об особенностях этой программы:

– Проект был разработан для решения вопросов защиты прав заемщиков, изложенных в «Стратегии развития банковского сектора РФ на период до 2015 года». Программа представляет собой эффективные механизмы защиты россиян, взявших в банках кредиты. Это в том числе создание специализированного интернет-портала, с помощью которого заемщики смогут обратиться с вопросами и получив ответы в режиме онлайн. Функционал портала позволит регулярно проводить онлайн-консультации с участием представителей Центрального банка РФ,



«Нередко россияне нуждаются в правовой защите»

Генеральной прокуратуры РФ, Роспотребнадзора, а также финансового омбудсмена и Общественного народного фронта.

По данным ЦБ России, Челябинская область занимает одну из лидирующих позиций по состоянию за кредитованности населения. Поэтому проект имеет для нашего города особую актуальность. Не случайно «Защита прав заемщиков» получила на «Селигере» высокую оценку финансового омбудсмена Павла Медведева, руководителя управления повышения финансовой грамотности ЦБ РФ Александра Коланькова, а

также заместителя министра связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Алексея Козырева.

– Наш проект направлен на повышение финансовой и правовой грамотности потребителей и обеспечение свободного доступа населения к правовой помощи, – поясняет Елена Фасахова. – В его рамках будет создаваться централизованная система сбора информации, мониторинга и анализа качества банковских услуг, где особое место займут сведения о жалобах потребителей финансовых продуктов банков.

Планируется, что «Защита прав заемщиков» начнет свою работу уже в августе. К реализации проекта присоединилось 18 регионов нашей страны. В рамках этой программы в субъектах России будут функционировать общественные приемные, сотрудники которой смогут бесплатно оказывать юридические консультации потребителям, составлять обращения на имя финансового омбудсмена, организовывать публичные мероприятия, посвященные общественному обсуждению заявленных тем.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

РЕГИОН

Нашего полку прибыло

Демография региона – динамика положительная.

В первом полугодии 2014 года по сравнению с тем же периодом 2013 года в Челябинской области увеличилась рождаемость на 2,2 процента – с 23 460 до 24 083 новорожденных.

Как сообщило агентство «Урал-пресс-информ» со ссылкой на данные госстатистики, смертность уменьшилась на 2,1 процента – с 24744 до 24200 человек. Основные причины смертей – болезни системы кровообращения и злокачественные новообразования. Число самоубийств уменьшилось с 545 до 448, убийств – с 255 до 209. Количество детей, умерших в возрасте до одного года, сократилось с 239 до 157 человек. Численность постоянного населения Южного Урала превысила три миллиона 490,1 тысячи человек, из них в городах проживают два миллиона 875 тысяч человек, в сельской местности – более 615 тысяч человек. Количество зарегистрированных браков выросло на полтора процента – с 11696 до 11981, увеличилось и количество разводов – с 7815 до 9495.

Положительная динамика в естественном движении населения привела к сокращению естественной убыли населения в 11 раз. В абсолютном выражении такая убыль составила 117 человек. Наибольший прирост рождаемости наблюдался в восьми городских округах и в 12 муниципальных районах. Снижение числа родившихся отмечалось в восьми городских округах и в 15 муниципальных районах.

Естественный прирост населения зафиксирован в Челябинском и Магнитогорском городских округах, а также в Агаповском, Аргаяшском, Брединском, Варненском, Верхнеуральском, Кунашакском, Нагайбакском, Сосновском, Троицком, Увельском и Чесменском муниципальных районах.

Дорожки для осени

На субботник под занавес лета призывают активных граждан экологи.

В целях улучшения природоохранного состояния российских городов и регионов 30 августа состоится Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия». Инициатива его проведения поддержана Минприроды России, Росприроднадзором и корпорацией Госстрой РФ. Министерство по радиационной и экологической безопасности Челябинской области предлагает всем южноуральцам поддержать инициативу, 31 августа присоединиться к всероссийскому субботнику и навести порядок в своем доме, дворе или на улице.

А что там в ящиках?

В зоне ответственности Магнитогорской таможни на 18 процентов увеличился грузооборот.

За семь месяцев 2014 года он составил почти два миллиона тонн грузов. 10400 деклараций на товары оформили 79 участников внешнеэкономической деятельности, которые осуществили экспортные поставки на сумму один миллиард долларов США в такие страны, как Иран, Италия, Турция, Узбекистан, Азербайджан и другие. Выросли объемы экспорта в Туркмению и Узбекистан. Кроме того, в Магнитогорской таможне отмечается снижение объема импорта на 20 процентов. Стоимостной объем за семь месяцев 2014 года составил более 230 миллионов долларов США. 95 процентов импорта пришлось на страны дальнего зарубежья. Лидирует по импортным поставкам ОАО «ММК»

«Приора» в приоритете

Госучреждениям могут запретить покупать автомобили из стран, принявших санкции против РФ

Газета «Известия» сообщает, что автором законопроекта является зампред комитета Госдумы по конституционному законодательству и государственному строительству Вадим Соловьев.

Он готовит предложение о внесении изменений в Федеральный закон «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» и иные нормативно-правовые акты.

По мнению парламентария, госслужащие «не имеют права покупками этих машин экономически поддерживать тех, кто оказывает давление на Россию». Газета напоминает, что ранее правительство уже ввело своим постановлением запрет на госзакупки иностранной автомобильной техники, однако он не коснулся иностранных машин, производимых в России. Теперь же речь идет о запрете на иномарки и российской сборки.

Сегодня в отношении России санкции ввели почти все государства – флагманы

автомобильной отрасли. Это Япония, США, Германия, Франция и Великобритания. По сути, единственной страной – массовым производителем автомобилей для международной торговли осталась Корея, которая в числе прочих производит популярные в России марки машин.

Кроме корейского автопрома также существует и китайский, набравший силы в последние годы, отмечает ИТАР-ТАСС.

«Ведомости» сообщают о возможности полного или почти полного запрета импорта автомобилей из «недружественных» стран. При этом речь не идет о запрете иностранных марок, поскольку рост продаж автомобилей планируется обеспечивать, прежде всего, за счет внутреннего производства – в том числе предприятий, работающих в режиме промсборки.

По данным «АСМ-холдинга», в первом полугодии 2014 года доля ввезенных легковых автомобилей на российском рынке составляла 27 процентов, грузовиков – 46 процентов, автобусов – 13 процентов. Таким образом, в случае введения запрета на импорт автомобилей из Европы, США и Японии выиграют те бренды, у которых есть производство в России.

Впрочем, вероятность введения подобных санкций не стоит преувеличивать. Во-первых, по мнению федеральных чиновников, подобные меры возможны только в случае ужесточения санкций против России. Во-вторых, у правительства пока нет поручения президента готовить соответствующие документы. И, наконец, в-третьих, запрет может ударить и по отечественному автопрому, поскольку импорт из Европы будет заменен поставками из Кореи и Китая, с которыми «нашмаркам» придется конкурировать еще больше.

– Количество иностранных машин в России, без учета японских, достигает 30 процентов. Американских поменьше, мы привыкли к «европейцам», – цитирует сайт «Авто Mail.Ru» мнение председателя организации «Движение автомобилистов России» Виктора Похмелкина. – Российский автопром не сможет закрыть собой все дыры. Автомобилистов у нас в стране более 30 миллионов, прибавьте сюда их семьи.

Мы привыкли ездить на хороших иномарках. И даже те, у кого сейчас отечественная машина, рано или поздно планируют купить себе иностранную.

Дали волю ногам

В Магнитогорске состоялась велогонка, посвящённая празднованию Дня физкультурника

В ней мог принять участие любой желающий старше восемнадцати лет.

– Вы поддерживаете спортивную жизнь Магнитогорска, – обратился к участникам состязания главный судья соревнований, начальник учебно-спортивного отдела управления по физической культуре, спорту и туризму администрации Магнитогорска Сергей Кукин, – становитесь примером для подрастающего поколения. В России выработана стратегия развития физической культуры до 2020 года. Есть даже предложения выдвинуть нашу страну на летние Олимпийские игры 2022 года. Так что нас ожидают крупные соревнования, нам есть к чему стремиться. Два месяца назад в Магнитогорске была образована федерация велоспорта, активные велосипедисты могут стать ее членами. А в октябре мы планируем проведение еще одних соревнований, – велогонку с раздельным стартом и, поскольку существует федерация, спортсменам, надемся, на этих соревнованиях будут присвоены разряды.

Протяженность маршрутов нынешних велогонок составила тридцать пять километров. Участники стартовали в десять часов утра от улицы Калмыкова. А в начале первого возле городской стелы у дороги на озеро Банное состоялось награждение победителей.

В женской категории «Старшая возрастная группа» второе место досталось Наталье Максимовой из Белорецка, первое – Екатерине Дементьевой из Магнитогорска. В следующей женской возрастной категории третье место завоевала Надежда Затонская, второе – Свет-



• В Магнитке – собственная федерация велосипедистов

• Фото: Илья МОСКОВЕЦ

лана Бабичева. Первое место у Ларисы Денисовой. В категории от 31 до 40 лет третье место получила Светлана Волдаева, второе – Лилия Давлеткиреева, а победительницей в этой группе стала Наталья Кошелева. В самой молодой категории третье место у Юлии Климовой из Белорецка, второе – у Анастасии Севастьяновой из Челябинска. На первом месте челябинка Надежда Боровинских,

ставшая абсолютным чемпионом в этой категории.

Среди мужчин в старшей возрастной категории третье место у Юрия Сошина, второе – у Виктора Базарова. Победителем стал Геннадий Есепчук. В категории старше шестидесяти лет третье место завоевал Александр Чусовитин, второе – Юрий Никеев, а победителем стал Николай Якимов. В категории до шестидесяти лет

третье место у Сергея Салмина из Озерска, второе – у Владимира Малова, первым стал Александр Любицкий. В категории «от 51 до 55» третье место досталось Андрею Сидоренко, второе – Вадиму Кожевникову, победитель – Владимир Мальхин. В категории «от 41 до 50» третье место у Олега Шикунова, второе досталось Владимиру Головину, первое завоевал Ришат Шайхутдинов. В категории «от

31 до 40» третье место – Андрей Серов, второе – Павел Верещагин, победителем стал Олег Можгин. В самой молодой категории третье место у копейчанина Алексея Филина, второй – Эльдар Залялов, победитель – Дмитрий Горелов из Белорецка.

Илья МОСКОВЕЦ
Фоторепортаж смотрите на сайте www.mr-info.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УСЛУГИ

«ГАЗель». Грузчики. Т. 8-950-747-80-83;

ТРЕБУЮТСЯ ПОЧТАЛЬОНЫ

для работы в районе ЦУМа.
Т. 26-33-49.

Извещение о проведении открытого конкурса №02/14

Организатор конкурсного отбора: ООО «ЖРЭУ №5» города Магнитогорска. Конкурсная документация размещена на сайте www.geu5.ru. По вопросам КД обращаться в производственно-технический отдел по адресу пр. Ленина, 57, каб. №3, тел. (3519) 28-82-37. Предмет договора: установка приборов учета потребления ресурсов и узлов управления (тепловой энергии, горячей воды).

Прием заявок заканчивается 2 сентября 2014 года в 10.00 (время местное).



27 августа, 17.00
Библиотека семейного чтения №10
(Тевосяна, 17/1) – презентация авторского сборника женских романсов «Благодарю». Исполнитель: **Флора Вафина**
т. 8-902-863-24-89.

В ДОБРЫЕ РУКИ

Отдам симпатичных котят с хорошим характером. Пушистая, как одуванчик, белая с серыми пятнышками Бабуся и боевой тигровый с белыми лапками Пират с пятнышком возле глаза. Им два с половиной месяца, осмотрены ветеринаром, хорошо кушают, ходят в лоток, не пугливые – любят людей и «просятся на ручки». Тел. 8-952-520-97-82.

В редакцию газеты «Магнитогорский рабочий»

ТРЕБУЮТСЯ МЕНЕДЖЕРЫ ПО РЕКЛАМЕ.

Обращаться: пр. Ленина, 74.
Т.: 8-902-892-07-44, 26-33-50.

КУПОН на бесплатное размещение одного частного объявления в газете до 10 слов

Данные о клиенте в газете не публикуются, просим писать текст печатными буквами.

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Текст _____

Телефон _____

ФИО _____

Адрес _____

Прием купонов в ближайший номер производится до среды включительно.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

№124 (21928). 26.08.2014
Регистрационное свидетельство
ПИ № ТУ 74-00833.

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор
Елена Олеговна МОСКОВЕЦ
Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей
26-33-56
Служба подписки и доставки
26-33-49
Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8600. Заказ № 4150.
Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику 25.08.2014 в 19.00.
Фактически 25.08.2014 в 17.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна. Номер набран и сверстан в редакции газеты.